



OZNANILA

ŽUPNIJE MARIJE POMOČNICE LJUBLJANA – RAKOVNIK

Jezusovo darovanje - svečnica

2. februar 2025

Danes je praznik Jezusovega darovanja – svečnica. Pri svetih mašah je blagoslov sveč in darovanje za razsvetljava. Ker je prva nedelja v mesecu, je nabirka za kritje stroškov obnove cerkve. Odbojkarice imajo ŠportKat ligo v Vipavi.

V ponedeljek je god sv. Blaža, škofa, mučenca. Pri svetih mašah bomo prejeli blagoslov sv. Blaža zoper boleznj grla. Po večerni sveti maši bo molitev pred Najsvetejšim v tišini (v kapeli Majcnove hiše).

V četrtek je uro pred večerno sveto mašo molitev pred Najsvetejšim. Ob 19.15 je Alfa za mlade na temo **Zakaj je Jezus umrl.**

Petek in sobota sta prva v mesecu, izročili se bomo Jezusovem in Marijinem srcu. V petek bo obisk bolnih in ostarelih faranov.

V petek je ob 18.30 srečanje skavtov s klana. Ob 19.30 je šola za animatorje in animatorska skupina.

V soboto vabljeni na Prešernov pohod. Zbrali se bomo ob 9.00 pred cerkvijo in se nato odpravili v Mestni muzej Ljubljana.

Prihodnja je 5. nedelja med letom. Pri sveti maši ob 10.30 sodelujejo Skavti stega Ljubljana 2. Popoldne ob 15.00 bo srečanje mladinskih pevskih zborov Slovenije. Sveto mašo bo vodil voditelj Škofijskega urada za mladino Matevž Mehle. Vabljeni.

Povabilo na dve romanji:

1. Nadškofija Ljubljana organizira svetoletno romanje v Oglej, v soboto 22. marca. Prijave sprejemamo do 15. februarja v sprejemnici Majcnove hiše.

2. Na pobudo Župnijskega pastoralnega sveta vabimo na župnijsko svetoletno romanje na Sveto Goro pri Gorici, v soboto 5. aprila. Pri romarski sveti maši nas bo nagovoril koprski škof msgr. dr. Peter Štumpf. Prijave sprejemamo v sprejemnici Majcnove hiše. Prosimo, da se čim prej prijavite zaradi organizacije prevoza in kosila. Lepo vabljeni.

Odprte so prijave za zimski oratorij in za smučanje na Pohorju. Vse informacije in prijave so na spletni strani: rakovnik.si

Odprte so prijave na vikend za družine v Veržeju, ki bo zadnji vikend v marcu. Z nami bo družinski terapevt Miha Ruparčič, ki nam bo z nagovorom in možnostjo osebnega pogovora pomagal odkrivati svetilnike upanja v naših družinah. Program za otroke pripravljajo animatorji. Več informacij in prijave so na plakatih in spletni strani: rakovnik.si

Hvala skavtskim voditeljem klana za uspešno zimovanje.

Ob izhodu si vzemite novo letno poročilo Salezijanskega mladinskega centra.

Od nas sta se poslovila: Viktor Pistotnik, Ul. borcev za severno mejo 22, župnija Lj.-Rakovnik. Pogreb pokojnega je bil v petek na Plečnikovih Žalah in Majda Kotar, Ul. bratov Martinec 43, župnija Lj.-Rudnik. Pogreb pokojne bo v ponedeljek ob 14.00 na Rudniku. Gospod, daj jima večni pokoj.

Hvala današnjemu pridigarju patru jezuitu Ivanu Platovnjaku...

Godovi v tem tednu: danes goduje sv. Simeon in Ana, preroka; v ponedeljek sv. Blaž, škof, mučenec; v torek sv. Oskar, škof; v sredo sv. Agata, devica, mučenka; v četrtek sv. Pavel Miki, duhovnik, in drugi japonski mučenci; v petek sv. Nivard, redovnik; v soboto sv. Hieronim Emiliani, redovni ustanovitelj; v nedeljo sv. Apolonija, devica, mučenka.

SVETE MAŠE**od 2. do 9. februarja 2025*****Sv. maše kot so naročene in so zapisane, bodo opravljene v naši skupnosti!***

NEDELJA 2. 2. Jezusovo darovanje – svečnica	7.30 9.00 10.30 18.30	ZA ŽIVE IN RAJNE ŽUPLJANE obeh župnij + Ladislav Lenart, obl. ++ Jesih, Zupan, Fon, Jamnik za ozdravitev družinskih vezi + Franc Salobir, obl.
PONEDELJEK 3. 2.	6.00 7.30 18.30	v zahvalo in priprošnjo Mariji v zahvalo sv. Jožefu za zdravje + Rozalija Pajk // + Janez Levašič, obl. + Andrej Erzar, obl. // ++ starši Toni + Jožef Podlogar
TOREK 4. 2.	6.00 7.30 18.30	za dober namen + Marija Šilc ++ Marija in Milan Žitnik za srečen porod // za zdravje in spreobrnjenje za zdravje v čast sv. Jožefu
SREDA 5. 2.	6.00 7.30 18.30	za dober namen ++ Marija, Avgust, Marija, Peter, Pepca, Roman za duše v vicah + Bojan Fabjančič, 30. dan // + Majda Kotar za duhovne poklice v čast Mariji // za zdravje
ČETRTEK 6. 2.	6.00 7.30 18.30	za dober namen - ++ Janez Zrnec in Janko Porok + Boštjan Škafar, obl. // ++ starša Debeljak na čast Mariji Pomočnici za vnukinje za duhovne poklice
PETEK 7. 2.	6.00 7.30 18.30	za dober namen ++ starša Rožek in njuna starša + Marija Kotar // + Bogdan Bradač + Katja Škerjanec // v zahvalo za zdravje hčerke
SOBOTA 8. 2. <i>Slovenski</i> <i>kulturni dan</i>	7.30 9.00 18.30	za žive in rajne člane mašne zveze Mihael Dolinar, roj. dan + Miha Mavrič ++ družine Mehle in Križman
NEDELJA 9. 2. 5. nedelja med letom	7.30 9.00 10.30 18.30	ZA ŽIVE IN RAJNE ŽUPLJANE obeh župnij + Jože Jernejčič + Franc in Marija Vrečič ++ Trontelj, Oven, Anđelić + ata Janez Majcen